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I. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 

HSH Chemie SK s.r.o.  
Sartorisova 11 
821 08 Bratislava - Ružinov 

Spoločnosť HSH Chemie SK s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) bola založená zakladateľskou 
listinou zo dňa 21.01.2015 a do Obchodného registra bola zapísaná 11. 02. 2015 (Obchodný 
register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel Sro, vložka číslo 102386/B. Identifikačné 
číslo organizácie (IČO) je 47 980 826. 

2. Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 

• kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živností (veľkoobchod), 

3. Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Účtovná závierka za prechádzajúce účtovné obdobie bola schválená dňa 28.06.2022. 

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka 
podľa § 17 ods. 6 zákona č. 431/2002 o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do 
31.decembra 2022.  

5. Údaje o skupine účtovných jednotiek: 
  

a. Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky inej obchodnej spoločnosti. 
Názov konsolidujúcej obchodnej spoločnosti HSH Chemie GmbH, sídlo Ballindamm1, 
20095 Hamburg, Nemecko,  

b. Informácia sa neuvádza. 
c. Kópiu konsolidovanej účtovnej závierky je možné vyžiadať na adrese: 

HSH Chemie, s.r.o., Prokopova 7/2859, 130 00 Praha 3 
d. Účtovná jednotka nie je materskou účtovnou jednotkou. 

 

6. Priemerný počet zamestnancov 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 

9 9 
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II. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 
 

a. Spoločnosť neposkytla členom štatutárneho orgánu žiadne záruky alebo iné 
zabezpečenia. 

b. Spoločnosť neposkytla členom štatutárneho orgánu žiadne pôžičky. 
c. Spoločnosť nemá náplň. 
d. Spoločnosť neeviduje žiadne prostriedky, použité štatutárnym orgánom na súkromné 

účely, ktoré je potrebné vyúčtovať. 
 

III.  INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 

a. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

1. Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej 
činnosti.  

2. Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov 
a výnosov. Za základ sa berú všetky náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné 
obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 

3. Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR. 
4. Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne 

s predchádzajúcim účtovným obdobím. 
 

Druh zmeny zásady alebo metódy Dôvod zmeny 
Hodnota vplyvu na príslušnú zložku 

bilancie 

Bez zmeny   

   
 

5. Spoločnosť neeviduje transakcie, ktoré sa neuvádzajú v súvahe a ktoré by mali finančný 
vplyv na účtovnú jednotku. 

b. Spôsob a určenie ocenenia majetku a záväzkov: 

Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa 
majetok obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Hodnota obstarávaného dlhodobého hmotného majetku, ktorý sa používa, sa zníži o opravnú 
položku vo výške zodpovedajúcej opotrebeniu. 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými 
nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky nepriame 
náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť. 
 
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reálnou hodnotou. Za reálnu hodnotu 
môžeme považovať: 
a) trhovú cenu 
b)  hodnotu zistenú oceňovacím modelom, ktorý využíva prevažne informácie z operácií na 
aktívnom trhu ak nie je známa trhová cena 
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c)  hodnotu zistenú oceňovacím modelom, ktorý využíva prevažne informácie na inom aktívnom 
trhu, ak nie sú na aktívnom trhu informácie, ktoré by bolo možné použiť v rámci ocenenia podľa 
bodu a) alebo b) 
d) posudok znalca ak nie je možné použiť ocenenie podľa bodu a), b) a c).  
Odpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne na účet Výnosy 
budúcich období s vplyvom na hospodársky výsledok počas doby odpisovania majetku. 
Neodpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne s vplyvom na 
hospodársky výsledok na účet Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti. 
Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne od spoločníkov alebo členov, ktorým sa nezvyšuje 
základné imanie, sa účtuje bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na 
účet Ostatné kapitálové fondy. 

Dlhodobý majetok nadobudnutý zámenou sa oceňuje reálnou hodnotou. Rozdiel medzi reálnou 
hodnotou nadobudnutého dlhodobého majetku a účtovnou hodnotou odovzdávaného majetku sa 
účtuje podľa charakteru tohto rozdielu na vecne príslušný nákladový účet, na ktorom sa účtuje 
úbytok majetku alebo na vecne príslušný výnosový účet, na ktorom sa účtuje dosiahnutie výnosu z 
tohto majetku. 

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z 
majetku. Odpisovať sa začína od mesiaca kedy bol majetok uvedený do používania. Nehmotný 
majetok, ktorého obstarávacia cena neprevýši 2 400 EUR, sa nezaraďuje na účty dlhodobého 
majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené 
v nasledujúcej tabuľke: 

 

Predpokladaná doba 
používania v rokoch 

Metóda  
odpisovania 

Ročná odpisová 

sadzba v % 

Softvér 5 lineárna 20 

Oceniteľné práva (licencie) 5 lineárna 20 

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe 
predpokladanej doby jeho používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov 
z majetku. Odpisovať sa začína od mesiaca kedy bol majetok uvedený do používania. Hmotný 
majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1 700 EUR, sa nezaraďuje na 
účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorazovo pri uvedení do používania. 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené 
v nasledujúcej tabuľke: 

 

Predpokladaná doba  
používania v rokoch 

Metóda  
odpisovania 

Ročná odpisová 

sadzba v % 

Stavby 40 lineárna 2,5 

Samostatný hnuteľný majetok 4 lineárna 25 

Stroje, prístroje a zariadenia 4 lineárna 25 

Dopravné prostriedky 4 lineárna 25 
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V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri 
inventarizácii a je výrazne nižšia ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je 
vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 
 

Cenné papiere a podiely 

Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri nadobudnutí obstarávacími cenami, t. j. vrátane nákladov 
súvisiacich s obstaraním. 

Zmeny reálnej hodnoty cenných papierov a podielov, ktoré tvoria podiel na základnom imaní inej 
spoločnosti a nie sú cennými papiermi a podielmi v dcérskej spoločnosti alebo v spoločnosti 
s podstatným vplyvom, sa účtujú bez vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného 
imania na účet Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov. Spoločnosť neeviduje 
finančné investície, cenné papiere ani majetkové účasti. 
 

Zásoby 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok 
obstaral, a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy 
z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo spotrebovaným zásobám sa účtuje ako 
zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom 
A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou 
váženého aritmetického priemeru. 

Zásoby sú v účtovníctve evidované na analytických účtoch členených podľa jednotlivých skladov. 
Na samostatnom analytickom účte sa evidujú vedľajšie náklady súvisiace s obstaraním zásob. Do 
nákladov sa účtujú mesačne pomerne k výdaju tovaru zo skladu. 
 
Zásoby obstarané v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň 
predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Za deň uskutočnenia účtovného prípad sa 
považuje dátum vystavenia faktúry za dodávku tovaru. 

 

Zákazková výroba 

Spoločnosť nemá náplň. 

Pohľadávky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou (postúpené pohľadávky 
a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou, t.j. 
vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním). Opravná položka sa vytvára k pochybným 
a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti pohľadávok. 

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia než jeden rok, vytvára sa opravná položka, 
ktorá predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky.  
 

Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, zostatky na bankových účtoch a krátkodobý finančný 
majetok pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je zanedbateľne nízke. Krátkodobý finančný 
majetok predstavujú krátkodobé cenné papiere majetkového alebo úverového charakteru, ktoré sú 
v čase obstarania splatné do jedného roka, príp. určené na predaj do jedného roka od ich 
obstarania. 
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Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

Emisné kvóty 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo 
k zníženiu hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume 
opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
 

Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých 
udalostí a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky 
s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na 
splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok 
prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným 
zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej 
časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie 
pôvodne dosiahnutých výnosov so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 
 

Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú 
obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška 
v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 

Zamestnanecké požitky 

Zamestnanecké požitky sú všetky formy protihodnôt poskytovaných účtovnou jednotkou 
výmenou za služby poskytované zamestnancami alebo za ukončenie pracovného pomeru.  

Spoločnosť poskytla v zdaňovacom období zamestnancom služobné motorové vozidlo na 
súkromné účely. Zamestnanecký benefit bol zdanený v súlade s ustanoveniami Zákona o dani 
z príjmov. 

 

Splatná daň z príjmu 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v 
priloženom výkaze ziskov a strát Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z 
hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o pripočítateľné a odpočítateľné 
položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok 
je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V 
prípade, že uhradené preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť 
za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú pohľadávku. 
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Odložená daň z príjmu 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na dočasné 
rozdiely medzi účtovnými a daňovými odpismi, prípadne na očakávané výnosy a náklady bežného 
roka, ktoré ovplyvnia budúce účtovné obdobie. 

Spoločnosť nemá povinnosť účtovať o odloženej dani z príjmu. 
 

Dotácie zo štátneho rozpočtu 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sú vykázané vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

Leasing (Spoločnosť je nájomca) 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

Deriváty 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi 

Spoločnosť nemá náplň. 
 

Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa 
prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 
centrálnou bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia 
účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové 
rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

Vykazovanie výnosov 

Výnosy z predaja tovarov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva tovaru, obvykle po 
dodávke. Ak sa Spoločnosť zaviaže dopraviť tovar na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente 
doručenia výrobku do cieľového miesta. 

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté 
s ohľadom na stav rozpracovanosti danej služby. Tento je zistený na základe skutočne 
poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb. Výnosy sa 
vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy 
a pod.). Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo 
týkajú. 
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Porovnateľné údaje 

Údaje predošlých období sú bez zmeny a celková výška aktív, vlastného imania a výsledku 
hospodárenia v predchádzajúcom období boli vykázané konzistentne.  
 

Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných 
období, opraví túto chybu na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata 
minulých rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy 
nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na 
príslušný nákladový alebo výnosový účet. 

Spoločnosť neúčtovala v sledovanom účtovnom období o významných chybách minulých 
účtovných období.  

IV. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ 
SÚVAHU A VÝKAZ  ZISKOV A STRÁT 

 

1. Spoločnosť neeviduje goodwill alebo záporný goodwill. 
2. Spoločnosť neeviduje deriváty, majetok a záväzky zabezpečené derivátmi. 
3. Informácie o záväzkoch: 

 
Informácia o výške záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti je uvedená v nasledujúcej 
tabuľke: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 153 685 45 688 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka vrátane 

780 805 852 662 

Krátkodobé záväzky spolu 934 490 898 350 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti jeden rok až päť rokov 

347 176 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti nad päť rokov 

1 795 1 479 

Dlhodobé záväzky spolu 2 142 1 655 

 

4. Spoločnosť neeviduje zabezpečené záväzky. 
5. Informácie o vlastných akciách – spoločnosť nemá náplň 
6. Spoločnosť tvorila v minulých účtovných obdobia kapitálový fond z príspevkov v sume 130 

tis.€. 
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V. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH 
PASÍVACH 

1. Spoločnosť neeviduje podmienený majetok 
2.  Informácie o podmienených záväzkoch sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
Tabuľka č. 1 

Druh podmieneného záväzku 

Bežné účtovné obdobie                      

Hodnota celkom  
Hodnota voči 
spriazneným 

osobám 

Zo súdnych rozhodnutí 0 0 

Z poskytnutých záruk 0 0 

Zo všeobecne záväzných právnych predpisov 0 0 

Zo zmluvy o podriadenom záväzku 0 0 

Z ručenia 0 0 

Iné podmienené záväzky – pokuty od správcu dane 0 0 

 
Tabuľka č. 2 

Druh podmieneného záväzku 

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie                       

Hodnota celkom  
Hodnota voči 
spriazneným 

osobám 

Zo súdnych rozhodnutí 0 0 

Z poskytnutých záruk 0 0 

Zo všeobecne záväzných právnych predpisov 0 0 

Zo zmluvy o podriadenom záväzku 0 0 

Z ručenia 0 0 

Iné podmienené záväzky – pokuty od správcu dane 0 0 

 
3. Informácie o významných položkách ostatných finančných povinností spoločnosť 

neeviduje. 
4. Informácie ku skutočnostiam sledovaným na podsúvahových účtoch. Spoločnosť 

neeviduje na podsúvahových účtoch žiadne skutočnosti, ktoré by mali vplyv informácie 
zobrazené v účtovnej závierke. 

 
 

VI. INFORMÁCIE O UDALOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO 
DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 
ZÁVIERKA 

Po dátume 31. decembri 2022, ku ktorému sa zostavuje táto účtovná závierka naďalej trvá 
vojna na Ukrajine a rastúca inflácia s následným rastom úrokových sadzieb. Tieto udalosti 
môžu mať vplyv na hospodárenie spoločnosti, nemali by mať ale taký vplyv aby bola 
ohrozená schopnosť spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti a fungovať ako zdravý 
subjekt.  


